

PROCES – VERBAL

al ședinței de îndată a Consiliului Local Văleni din data de 16 septembrie 2024

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali ai Consiliului Local Văleni dintr-un total de 15 consilieri în funcție., absent fiind d-l consilier Avădăni Filon

Secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței ordinare din data de 29 august 2024, acesta este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali prezenți la ședință.

Domnul consilier Rusu Ioan, președinte de ședință, prezintă proiectul ordinii de zi al ședinței de îndată:

- Proiect de hotărâre nr.47 / 13 septembrie 2024 privind aprobarea tipului de suport alimentar masa caldă acordat preșcolarilor și elevilor Școlii gimnaziale nr.1 Văleni, județul Vaslui în cadrul Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat - inițiator primar Beligan Radu

Domnul consilier Rusu Ioan, președinte de ședință, supune spre aprobarea consiliului local ordinea de zi, care este aprobată cu votul în unanimitate al consilierilor locali prezenți la ședință.

Domnul consilier Rusu Ioan, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte propuneri cu puncte suplimentare de inclus pe ordinea de zi,

Nefiind alte propuneri, se trece la discutarea ordinii de zi.

Se trece la ordinea de zi, **Proiect de hotărâre nr.47 / 13 septembrie 2024 privind aprobarea tipului de suport alimentar masa caldă acordat preșcolarilor și elevilor Școlii gimnaziale nr.1 Văleni, județul Vaslui în cadrul Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat.**

Inițiatorul proiectului, d-l. primar BELIGAN Radu, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă referatul de aprobare și face precizarea că proiectul este însoțit de avizul comisiilor de specialitate a consiliului local, precum și de raportul compartimentului de specialitate-din cadrul aparatului primarului, cu propunerea de a se aproba în ședința de lucru proiectul de hotărâre inițiat.

Dacă sunt alte propuneri?

Nefiind alte propuneri, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre cu **nr.47 / 13 septembrie 2024 privind aprobarea tipului de suport alimentar masa caldă acordat preșcolarilor și elevilor Școlii gimnaziale nr.1 Văleni, județul Vaslui în cadrul Programului – pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat,** este aprobat cu votul în unanimitate al consilierilor locali, prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință, consilier Rusu Ioan, arată că ordinea de zi a ședinței s-a epuizat, iar dacă sunt alte discuții cu diverse probleme să se aducă la cunoștință.

Nemăfiind discuții pe marginea ordinii de zi, sau alte probleme diverse, se declară închise lucrările ședinței.

Consiliul Local Văleni – 16 septembrie 2024

Președinte de ședință,
Consilier,
RUSU Ioan



Secretar general

DANDEȘ Sandu